

Poštovani,

u toku su javne konsultacije povodom Prijedloga Pedagoških standarda i normativa za osnovni odgoj i obrazovanje i Prijedloga Pedagoških standarda i normativa za srednje obrazovanje u Kantonu Sarajevo.

Dodatni termini konsultacija za nastavnike/nastavnice će se održavati prema sljedećem rasporedu:

- **dodatna** online prezentacija Prijedloga Pedagoških standarda i normativa za osnovni odgoj i obrazovanje za nastavnike/nastavnice u osnovnim školama Kantona Sarajevo održati:

Dana: 15. 1. 2024. godine, u vremenu od 9:30 do 11:30 sati

Link: <https://meet.google.com/fpg-qccp-ucp> (za učešće na online konsultacijama i prezentaciji obavezna je prijava putem linka).

- **dodatna** online prezentacija Prijedloga Pedagoških standarda i normativa za srednje obrazovanje za nastavnike/nastavnice u srednjim školama Kantona Sarajevo održati:

Dana: 16. 1. 2024. godine, u vremenu od 9:30 do 11:30 sati

Link: <https://meet.google.com/acj-kdwg-zzy> (za učešće na online konsultacijama i prezentaciji obavezna je prijava putem linka).

Linkovi za pristup on-line sastancima sa satnicom za konsultacije dostavljeni su svim osnovnim i srednjim školama u Kantonu Sarajevo.

Škole su bile u obavezi da Prijedlog Pedagoških standarda i normative za osnovni odgoj i obrazovanje i Prijedlog Pedagoških standarda i normativa za srednje obrazovanje učine dostupnim radnicima škole.

Na ovom linku možete pronaći obrazac za dostavu sugestija za poboljšanje prijedloga Pedagoških standarda i normative:

<https://irpo.ba/wp-content/uploads/2024/01/Obrazac-javne-konsultacije-PSIN.doc>

Molimo da popunjeni obrazac dostavite na e-mail Instituta: standardi@irpo.ba u periodu od 3. 1. do 17. 1. 2024. godine.

Na ovom linku možete pronaći Prijedlog Pedagoških standarda i normative za osnovni odgoj i obrazovanje:

<https://irpo.ba/wp-content/uploads/2024/01/Prijedlog-Pedagoskih-standarda-i-normativa-za-osnovni-odgoj-i-obrazovanje.pdf>

Na ovom linku možete pronaći prijedlog Pedagoških standarda i normativa za srednje obrazovanje:

<https://irpo.ba/wp-content/uploads/2024/01/Prijedlog-Pedagoskih-standarda-i-normativa-za-srednje-obrazovanje.pdf>

